Mauser M12S MAX verstellbar

Kaliber: Langwaffen - Repetierer **Kategorie:** 8x57IS Gew. 51cm Handsp.

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

MAXIMALE LEISTUNG FÜR MAXIMALE ERGEBNISSE MAUSER 12 Max

Das Technik-Flaggschiff der MAUSER 12-Familie und die ergonomisch ausgereifteste MAUSER. Das heißt maximale Leistung für maximale Ergebnisse.

Höchste Stabilität und Einsatzhärte vereint mit ausgeklügelter Ergonomie. Diesen Spagat meistert die MAUSER 12 Max mit Bravour. Der speziell konstruierte Lochschaft ist mit einer beidseitigen Handballen-Ausformung versehen, sodass in extremen Situationen auch der Anschlag mit links perfekt gelingt. Höchste Stabilität und vor allem Verzugssicherheit bei widrigsten Witterungsbedingungen garantiert schließlich der speziell behandelte Buchen-Schichtholzschaft.

Kaliber: 8x57 IS

Magazinkapazität: STD 5+1 | MA 4+1 Lauflänge: STD 56 cm | MA 62 cm Laufbeschichtung: Schwarz brüniert Laufdurchmesser an der Mündung: 17 mm Mündungsgewinde: Optional M15x1 Visierung: Offene Visierung (Optional ohne)

Schaft: Schichtholz-Lochschaft aus Buche mit stufenlos höhenverstellbarem

Schaftrücken

Gesamtlänge: STD 106,5 cm | MA 112,5 cm Gesamtgewicht: STD ca. 3,6 kg | MA ca. 3,7 kg

Sonstiges:

MAXIMALE LEISTUNG FÜR MAXIMALE ERGEBNISSE

MAUSER 12 Max

Das Technik-Flaggschiff der MAUSER 12-Familie und die ergonomisch ausgereifteste MAUSER. Das heißt

maximale Leistung für maximale Ergebnisse.

Höchste Stabilität und Einsatzhärte vereint mit ausgeklügelter Ergonomie. Diesen Spagat meistert die MAUSER 12 Max mit Bravour. Der speziell konstruierte Lochschaft ist mit einer beidseitigen Handballen-Ausformung versehen, sodass in extremen Situationen auch der Anschlag mit links perfekt gelingt. Höchste Stabilität und vor allem Verzugssicherheit bei widrigsten Witterungsbedingungen garantiert schließlich der speziell behandelte Buchen-Schichtholzschaft.

Kaliber: 8x57 IS

Magazinkapazität: STD 5+1 | MA 4+1 Lauflänge: STD 56 cm | MA 62 cm Laufbeschichtung: Schwarz brüniert Laufdurchmesser an der Mündung: 17 mm Mündungsgewinde: Optional M15x1 Visierung: Offene Visierung (Optional ohne)

Schaft: Schichtholz-Lochschaft aus Buche mit stufenlos höhenverstellbarem Schaftrücken

Gesamtlänge: STD 106,5 cm | MA 112,5 cm Gesamtgewicht: STD ca. 3,6 kg | MA ca. 3,7 kg

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Mauser Jagdwaffen GmbH, Ziegelstadel 1, 88316 Isny, GERMANY, E-Mail: info@mauser.com



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com